

## Сотрудники СК России по Алтайскому краю осуществили мечту особенного мальчика побывать в роли ученого



О настоящем новогоднем волшебстве главного праздника детей мечтают ребята по всей стране. Ежегодно сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю не только поздравляют маленьких жителей региона и дарят желанные подарки, но и стараются осуществить их мечты.

Восьмилетний Даниил – герой, он ежедневно борется со своим недугом – детским церебральным параличом. В этом мальчику помогает его замечательная мама, которая и обратилась к сотрудникам следственного ведомства с просьбой исполнить мечту ребенка – побывать в научной лаборатории и поучаствовать в химических опытах. Офицеры откликнулись на данную просьбу и пригласили Даниила с мамой в здание следственного управления, где их ждала ведущая научных шоу со своим помощником. Гостей лично встретил руководитель следственного управления СК России по Алтайскому краю Игорь Колесниченко.

Вместе с ведущей - «профессором» Даниил погрузился в мир химической науки. Он создавал природные явления и проводил эксперименты. Мальчик смог потрогать воздушные облака, создал настоящий гром и увидел радугу. Но больше всего его впечатли лабораторные извержения вулкана и гейзера.

Сколько же неподдельных эмоций и восторга было в глазах ребенка! А сотрудников СК поразили глубокие знания мальчика в области окружающего мира, потому как Даниил очень четко отвечал на вопросы «профессора» и угадывал значение всех природных явлений. В конце праздника руководитель ведомства подарил мальчику сладкий подарок и наборы с научными опытами, чтобы он уже самостоятельно в домашних условиях смог проводить любимые эксперименты.

Мама мальчика поблагодарила офицеров за великолепный сюрприз, за отзывчивость сотрудников Следственного комитета и внимание к детям, находящимся в сложной жизненной ситуации. Ведь мечты Даниила офицеры исполняют не в первый раз – в июне этого года при организационной поддержке сотрудников СК по Республики Дагестан мальчик встретился со своим кумиром чемпионом UFC Хабибом Нурмагомедовым.

В свою очередь офицеры ведомства пожелали Даниилу и его маме здоровья, благополучия и достижения поставленных целей – поскорее научиться ходить!

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева*

## Изображения





01 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1754539/folder/873343>